



# Nuestra información telegráfica y telefónica

## Noticias de Madrid, provincias y extranjero

### DECLARACIONES DEL JEFE DEL GOBIERNO

#### El señor Sánchez Guerra visita a Alcalá Zamora, tratando ambos de asuntos electorales

Madrid, 21 (4 t).—Esta mañana recibió el jefe del Gobierno provisional a los periodistas, en su despacho oficial. Después de hacer constar el señor Alcalá Zamora que la tranquilidad en toda España era completa, dijo que había recibido la visita, para él muy grata, del ex presidente del Consejo de ministros don José Sánchez Guerra, a quien le une antigua y cordial amistad, tanto personal como política, puesto que siempre lucharon juntos contra la Dictadura.

—El señor Sánchez Guerra—continuó el señor Alcalá Zamora—me expuso lealmente su criterio sobre el momento político actual, que es totalmente opuesto al retraimiento electoral. Yo le expuse mi propósito de Cortes Constituyentes que es reflejo fiel de la opinión del país.

Estoy muy molesto—continuó el presidente—con la actitud adoptada por toda la prensa conservadora del Extranjero, que sin ninguna clase de consideración hacia España, viene falseando los hechos, suponiendo que en los recientes sucesos hubo doscientos muertos, cuando ya es sabido que solamente sucumbieron dos personas en Madrid y cuatro en Córdoba. Esta actitud de dichos periódicos, contrasta notablemente con la benévola que tuvieron ante la Dictadura.

También nos acusa esa Prensa de radicalismo revolucionario, cuando en nuestras campañas sólo nos limitamos en todo momento a hacer propaganda gubernamental. Incluso en las barriadas populares y en la Casa del Pueblo, durante la propaganda electoral, yo hice profesión pública de fe católica.

En contraposición a estos periódicos, hay otros muchos que nos acusan de pasividad.

El señor Alcalá Zamora relató luego a los periodistas toda la obra que lleva realizada el gobierno, tanto social, como económica y jurídica.

—También—agregó—se ratificaron los convenios Internacionales, e incluso el Colegio de Abogados de Madrid ha reconocido que trabajamos mucho y rápidamente. El tiempo será el encargado de restablecer la verdad y hacer la justicia que cada cual se merece.

Otros periódicos, han dicho, que estamos buscando pretextos para aplazar las elecciones. Esto no es cierto, ya que desde el principio fijamos el mes de junio para celebrarlas y en el Consejo de ayer concretamos la fecha del veintiocho para este acto.

Después, el Sr. Alcalá Zamora, contestando a diversas preguntas que le hicieron los periodistas, dijo que las sesiones de la Asamblea Constituyente, no se interrumpirán hasta aprobar definitivamente la Constitución porque se ha de regir el país y todas las leyes complementarias, ratificándose o rectificándose además, todas las medidas tomadas por el actual Gobierno.

El presidente añadió que pronto se reanudarán las negociaciones comerciales con Francia e Italia. Sobre la política española en la América Latina, dijo que el Gobierno hará una aproximación positiva entre dichos países, sin propósito de lucha, para contrarrestar la influencia que en todos los órdenes ejerce Norteamérica en aquellos pueblos.

Respecto a la nota hecha pública por el Vaticano, dijo el señor Alcalá Zamora, que ese asunto se ha llevado al terreno de la amistad y en él continúa su curso.

Declaró que había visto con harta complacencia la actuación del señor Lerroux en la Sociedad de Naciones, y anunció que el ministro de Estado llegará a Madrid a principio de la semana próxima.

Refirióse el Presidente a la suspensión del periódico «A B C», e insistió en que este es un asunto que exclusivamente compete al ministro de la Gobernación.

tenido los primeros premios los números siguientes:  
Primer premio:

9.527

en Barcelona, Oviedo y Gijón.  
Segundo premio:

41.893

en Santander.  
Tercer premio:

14.479

en Madrid, Sevilla y Cáceres.  
Cuarto premio:

6.618

en Murcia, Badajoz y Sevilla.  
Quinto premio:

22.015

en Madrid, Zaragoza y Málaga.  
Sextos premios:

31.463, 20.117, 40.379, 27.264, 35.939, 80.503, 21.052, 9.776, 40.192, 27.310, 12.883, 27.272, 6.546, 15.790, 42.036, 16.512, 34.340, 30.523, 7.099 y 25.940.

#### La llegada de Lerroux.— El impuesto sobre la gasolina

Madrid 21, 12 n.—El miércoles próximo llegará, procedente de Ginebra, el ministro de Estado don Alejandro Lerroux.

Al establecerse, como así lo ha acordado el Gobierno el carnet para la adquisición de gasolina, se buscará un medio para indemnizar a los Ayuntamientos que perciban un impuesto por este concepto.

#### Se ha dado sepultura al cadáver del general Aguilera

Ciudad Real 21, 12 n.—El entierro del general Aguilera ha constituido una verdadera manifestación de pesar y sentimiento. El batallón de Barbastró rindió honores al cadáver.

Al darle sepultura, el alcalde de la ciudad pronunció un discurso, enalteciendo las condiciones que en vida adornaron al general, al que llama modelo de ciudadanos.

El comercio cerró sus puertas, sumándose al triste acto.

#### Un telegrama de D. Marcelino.— La expulsión de los Jesuitas

Barcelona 21, (12 n).—El ministro de Instrucción Pública, ha dirigido un telegrama diciendo que el domingo próximo se encontrará en Tarragona, y que por lo tanto, no podrá concurrir al homenaje que se tributará a la Generalidad.

El Ayuntamiento ha aprobado una proposición advirtiéndose a la expulsión de los jesuitas de España.

#### Otro que ingresa en el partido de Lerroux

Madrid, 21, (12 n).—Ha ingresado en el partido radical que acudilla don Alejandro Lerroux el ex subsecretario albista señor Rosado Gil.

#### La cantante Ofelia Nieto en periodo agónico

Madrid 21, (12 n).—La conocida cantante Ofelia Nieto, que desde hace tiempo padecía cierta enfermedad que le impedía prestar debidamente su trabajo, fué operada esta mañana por el doctor Catalina.

A consecuencia de la operación, a la notable artista le sobrevino una intoxicación en la sangre, realizándose entonces la transfusión de la misma. A última hora de la noche, el estado de Ofelia era gravísimo. Ha sido sacramentada.

Botadura de un crucero  
La Coruña.—Continúan verificándose con gran entusiasmo los trabajos de organización para la excursión al Ferrol el día 28 del actual con motivo de la botadura del nuevo buque de guerra «Canarias» cuyo acto pre-

#### Dice el director de Seguridad

Madrid, 21 (12 n).—El director general de Seguridad señor Galarza, ha dispuesto que la Dirección de Seguridad se abstendrá de aprobar los Estatutos por que se rigen los Bancos y demás sociedades de crédito, por ser este asunto que no le compete.

Dispuso además el señor Galarza que los viajeros puedan penetrar en el territorio de Andorra, sin necesidad de pasaporte.

Dijo que se prohibirán terminantemente las recomendaciones en los cuerpos de Seguridad y Vigilancia, considerándolos como notas desfavorables. Los ascensos serán por rigurosa antigüedad.

#### Tauromaquia

Esta tarde se lidiaron toros de Pérez Tabernero, que salieron buenos. Marcial Lalanda estuvo colosal en sus dos toros, escuchando grandes ovaciones y concediéndosele orejas y rabos.

Barrera, magnífico, ovaciones y orejas.

#### BOLSA

Cotizaciones del día 21

Deuda 4% interior	61'50
» 5% amortizable	76'75
» 4%	69'95
Banco de España	505'00
dem. E. de C.	250'00
idem H. A.	217'00
Tabacalera	000'00
Libras	48'60
Francos	39'10
Dólares	9'98

#### Noticias de provincias

Un atropello  
Logroño.—En el cruce de las calles de Varo de Rey y de Villamediana, un automóvil propiedad del dentista don Basilio Guerra Ortiz de Zárate, arrolló, sin poder evitarlo, al maestro nacional don Jesús las Heras, que montando una bicicleta pretendió pasar delante del carruaje.

En la Casa de Socorro se le apreciaron heridas y lesiones varias, de pronóstico gravísimo. Fué trasladado a su domicilio.

Noticias de Palma de Mallorca  
Palma.—Esta mañana ha visitado al gobernador una comisión del antiguo partido liberal para comunicarle que dicha sociedad ha tomado el acuerdo de ingresar en las ideas republicanas, habiendo acordado denominarse Circulo Republicano del Centro. El gobernador agradeció la atención.

—Esta tarde un grupo de unos setenta ha obsequiado con un banquete al maestro don Baltasar Samper, con motivo del éxito alcanzado en el último concierto de la orquesta de Pablo Casals, en que estrenó aquí las danzas mallorquinas. Se pronunciaron discursos.

—El gobernador ha dirigido un telegrama al ministro de Marina recabando mejoras para los pescadores de esta zona marítima, a fin de evitar la huelga que preparan.

—Esta noche ha embarcado para Barcelona el primer secretario de la embajada de Polonia que pasó a ésta con motivo de las fiestas en honor de Chopin. También han embarcado las personalidades extranjeras que han venido con el mismo objeto.

—Diferentes elementos profesionales en vista de la invasión de música mecánica, han organizado una serie de conciertos populares, que se celebrarán en el salón Mallorca.

—Continúan verificándose con gran entusiasmo los trabajos de organización para la excursión al Ferrol el día 28 del actual con motivo de la botadura del nuevo buque de guerra «Canarias» cuyo acto pre-

sidirá el ministro de Marina e ilustre coruñés señor Casares Quiroga. Este visitará también Coruña, donde se le prepara un buen recibimiento y agasajos.

La Sinfónica madrileña  
La Coruña.—En el teatro Rosalía se verificó esta tarde el primer concierto por la Sinfónica de Madrid que dirige el maestro Arbós.

Imposición de medallas  
La Coruña.—En la comandancia de marina se impusieron medallas de Salvamento de naufragos a varios patrones y tripulantes, haciéndose al mismo tiempo entrega de premios en metálico.

Manifiesto socialista  
Sevilla.—La Agrupación Socialista ha publicado un manifiesto preelectoral, aconsejando a sus huestes una firme actitud favorable a la consolidación de la República.

Tranquilidad absoluta  
Sevilla.—El gobernador ha manifestado a los periodistas que las noticias recibidas de todos los pueblos de la provincia acusan tranquilidad absoluta.

El problema de los jornales campesinos  
Sevilla.—Los alcaldes de todos los pueblos de la provincia se reúnen hoy en asamblea con los elementos agrarios con objeto de solucionar con carácter armónico el problema de los jornales de los campesinos mientras llega la comisión oficial encargada de informar al Gobierno sobre el problema agrario andaluz Sanmiguel.

El retraimiento de los concejales monárquicos  
Sevilla.—Varios concejales monárquicos han adoptado la actitud de retraimiento ante el ataque de un concejal socialista que les declaró indeseables. El alcalde ha facilitado una nota comunicando este retraimiento y diciendo obedece a una maniobra política, pues la propia alcaldía inició la defensa de los combatidos llamando la atención del orador que se excedió en sus manifestaciones.

Notas gaditanas  
Cádiz.—Para la traslación de los restos de los diputados doceañistas, desde el cementerio católico a la cripta oratoria de San Felipe Neri, el Ayuntamiento ha acordado pedir al Gobierno que envíe un ministro para que asista a los actos que se celebrarán y que dé autorización para rendirles honores militares. Con tal motivo se celebrará también una gran procesión cívica.

Noticias del extranjero  
Moción rechazada  
Londres.—En la Cámara de los Comunes fué rechazada por doscientos cuarenta y tres votos contra doscientos veintitrés, una moción presentada por los conservadores, pidiendo que se introduzca una reducción de cien libras esterlinas en el presupuesto de Negocios Extranjeros.

Esta moción sólo tenía por objeto hacer el descuento de los conservadores con la actitud del Gobierno respecto de la propaganda rusa.

Plante en una cárcel  
Londres.—De Rio Jainero telegrafían al «Daily Express» que en la penitenciaría de Curytiva se produjo un violento choque entre presos y la guardia, por haber sido ésta atacada por aquellos.

Los guardianes hicieron uso de las armas resultando 10 presos muertos y 15 heridos; pero lograron evadirse 10 reclusos.

Pesquero api que  
Sassari.—Un barco pesquero en el que iban nueve tripulantes se vió sorprendido por una tempestad, yéndose a pique, a la altura del golfo de Alghero. Pericieron tres tripulantes.

La suscripción al empréstito  
Roma.—Las suscripciones al empréstito durante el tercer día han sido muy numerosas en to-

### Manifestaciones del ministro de Hacienda

#### LA FORTUNA DE LA FAMILIA REAL

Madrid, 21 (12 n).—En el ministerio de Hacienda ha sido ltitada hoy una nota en la que se dice que según los datos obran en la intendencia de la Real Casa, según los borradores, los asientos oficiales solo llegan hasta el año 1921, la fortuna vada de don Alfonso de Borbon y de su familia, hasta el 31 de diciembre de 1931, era la siguiente: 26.188.850 pesetas, que se compone de la siguiente manera: 853.664, en metálico; 788.506 inmuebles y 24.546.680 en valores. 14.338.255 pesetas, corresponden a valores extranjeros, depositados en bancos de Francia, Glaterra, Holanda y Suiza.

El caudal de doña Victoria, era de 2.372.972 pesetas; las terceras partes de este capital lo tiene empleado en valores tranjeros.

La fortuna del primogénito de don Alfonso y doña Victoria de 12.988.972 pesetas. Los capitales de los infantes, oscilan entre uno y dos millones. A estos datos, falta que añadir el caudal que dejó la reina doña Cristina, que no consta en el reparto que se hizo, y que ascende a 34.000.000 de pesetas.

En la nota se dice, que el Gobierno se abstiene de hacer clase de comentarios; solo quiere hacer resaltar, que la familia real española, no está en la indigencia precisamente, como ha pretendido hacer creer por algunos.

El ministro de Hacienda ha confirmado que negoció un contrato para la adquisición de petróleo ruso, durante tres años. Este dijo—supone una economía de doscientos millones.

Añadió el ministro que al firmar este contrato, ha desechado todo prejuicio, pues entiende, que en España no existe el comunismo: solo existe el tipo de anarquista individual.

Agregó que cuando se reanuden las relaciones comerciales con Rusia, el sesenta por ciento del importe de ese contrato, lo vertirá el Gobierno de los soviets en mercancías españolas.

da Italia, especialmente en Milán, en donde han sido suscritos mil quinientos millones de liras.

Comunistas detenidos  
Brema.—La policía política ha detenido a varios comunistas la mayoría de empleados de la administración del partido, que formaban parte de una organización de espionaje militar y económico al servicio de una potencia extranjera.

En los registros efectuados en sus domicilios la policía se apoderó de documentos de importancia.

La vuelta ciclista a Italia  
Roma.—En la sexta etapa de la vuelta ciclista a Italia, Nápoles-Roma, 265 kilómetros, ha llegado primero Meini; segundo presentí: tercero, Scorticati; cuarto, Dalmamió; quinto, Cacioni.

Binda cayó a trescientos metros antes de la meta, perdiendo un minuto y, por lo tanto, el primer puesto en la clasificación.

Formación de un nuevo partido  
Atenas.—El ex almirante Hadjikyranos, que ocupó importantes cargos durante la dictadura de Pangalos, está preparando la formación de un nuevo partido compuesto de realista y ex oficiales del ejército.

En una reciente visita a Salónica ha expuesto su plan y su propósito de combatir al Gobierno.

El cardenal Gasparri  
Ciudad del Vaticano.—El Papa ha recibido al cardenal Gasparri, legado pontificio en el Congreso Eucarístico de Cerdeña, que marcha hoy a dicha isla.

Heridos por la tropa  
Elberton (Georgia).—Se ha producido un tumulto importante al ser encarcelado un negro, contra el que la muchedumbre se lanzaba para lincharlo.

La guardia de la cárcel fué insuficiente para dominar la algarada.

Tuvieron que salir tropas de la guarnición. Fué menester hacer fuego ante la actitud amenazadora de la masa.

Resultaron un herido grave y otro leve. La situación es de gran nerviosismo e intranquilidad.

La situación del Tesoro  
Roma.—A fin de Abril el déficit del Tesoro era de 16 millones de liras.

El déficit del año fiscal que terminó en Marzo resultó de 1.391.000.000.

La deuda interior a fin de Abril era de 89.504.000.000. La circulación bancaria ascendía 14.881.000.000 en liras.

La línea aérea Inglaterra-India  
Nápoles.—Ha salido para Gé-

#### La crisis de Trabajo en Andalucía

Madrid, 21, (4 t).—El ministro del Trabajo conferenció esta mañana con el ayudante del general Cabanellas sobre la cuestión obrera de Andalucía.

El señor Largo Caballero dijo que se dará comienzo a importantes obras, asegurando que el conflicto no reviste las proporciones gravísimas que suponen algunos.

#### Aspiraciones de los ferroviarios—Los nuevos médicos

Madrid, 21, (4 t).—Una Comisión de obreros y empleados ferroviarios visitaron al ministro de Fomento señor Albornoz para exponerle las aspiraciones que ya han solicitado.

Los alumnos de Medicina que han finalizado ya el curso, recorrieron hoy las calles de Madrid, ocupando varios camiones y llevando grandes letreros con salutación a la primera promoción de médicos de la República.

#### La Oficina Internacional de la Paz.—Dice el ministro de Economía

Madrid 21, 4 t.—La Oficina Internacional de la Paz que funciona en Ginebra, ha enviado una expresiva salutación al Gobierno de la República.

Anuncia además dicho organismo, que fundará algunos centros similares en España.

El ministro de Economía se-

#### Manifestaciones del ministro de la Guerra

Madrid 21, 4 t.—Al recibir a los periodistas el ministro de la Guerra señor Azaña dijo que las reformas militares anunciadas y las nuevas plantillas se publicarán antes del día 28.

Anunció el ministro que no se prorrogará el plazo para la admisión de instancias solicitando el retiro.

#### Acuerdos del Colegio de Abogados

Madrid, 20, (12 n).—El Colegio de Abogados ha celebrado hoy junta, discutiéndose ampliamente la actitud del Gobierno, implantando el decreto de reformas judiciales.

El Colegio tomó el acuerdo de solicitar la derogación de todas esas reformas, excepto aquellas que impongan la abolición de los decretos de la Dictadura.

#### Lotería Nacional

Madrid 21, (4 t).—En el sorteo celebrado esta mañana, han ob-

Teléfono 1-0-3

#### Teatros y Cines

A las 9'30:  
Estreno de la bonita película de revista en una parte «Diana Metro Goldwyn núm. 36».

Estreno de la graciosa película cómica en dos partes «El campeón de tomo y lomo».

Estreno de la divertida comedia en siete partes, de la mano «Príncipe Films» titulada «Estudiante pobre».

Acatar a las autoridades constituidas es deber de buenos ciudadanos. Señalarles con discreción y mesura los errores en que incurran es trabajar en la obra de la gobernación del pueblo.

#### Muebles de lujo

Exposición permanente de Dormitorios, Comedores, Gabinetes, Despachos, Recibidores. Todos los muebles son contruidos en nuestros talleres e meradamente. Vajillas, Lámparas, Artículos de viaje, Objetos para regalo. Camas de bronce, níquel y plata. Cuartos de baño.

#### BAZAR EL LEON

# Ni Bravo ni Cobarde

Sólo podéis comprar bueno y barato en la  
**"ALPARGATERIA X"**  
 (La primera subiendo la calle de Granada)  
 Aquí no hay bravos; sólo alpargatas baratas

## Recuerdos de tiempos viejos

Revolviendo papeles, que es la misión del Cronista, voy comprobando la importancia que tuvo Almería desde la Reconquista hasta el siglo XIX, pues no obstante haber sufrido mucho con terremotos y depreciaciones moriscas, influyó decididamente en cuantos asuntos afectaron a la costa africana.

Consta por un documento, u hoja de servicio de don Pedro Ignacio de Benavides y otro acreditando méritos de don Indalecio del mismo apellido, que en 1715 hubo guerra sangrienta en Melilla y en 1706 hambre en Orán, habiéndose igualmente en nuestra capital existía, pues tuvo que ponerse repetidas veces en estado de defensa.

A la amabilidad del Sr. Pérez Percebal debo poder consultar y copiar el preciso original que transcribo: «Don Juan Francisco de Gamir. Es hermano mayor del Cabildo de esta ciudad de Almería, por merced de S. M., doy fe y verdadero testimonio a los señores que el presente vierten como hoy, día de la fecha, don Pedro Ignacio de Benavides que sirve a S. M. en este presidio desde ocho de abril del año próximo pasado y llegó con ocasión de estar sitiado de los moros a hacer la campaña como voluntario y sin sueldo alguno hasta el día de la fecha que por haberse retirado el enemigo, abandonando sus ataques, se restituyó a España habiéndose hallado en todas las ocasiones y peleas con ellos que en el discurso de este tiempo se han ofrecido portándose en ellas como muy honrado y valiente soldado, especialmente en la salida que se ejerció en primero de noviembre del año pasado a reconocer las trincheras y procurar demoverlas siendo de los primeros que avanzaron a ellas y de los que hicieron más daño al enemigo y en la que así mismo perseveró; en once del mes pasado fué nombrado por persona de toda satisfacción obrando así siempre como en todo lo demás con mucho valor y biza-

ria sin haber faltado a ninguna de las repetidas, arriesgadas y molestosas faginas y trabajos de las obras que ha habido, habiendo salido muchas noches a embarcarse en un puerto inmediato al fortín que se ha construido en noviembre junto a los ataques con intento de cojer una espía, mereciendo el dicho don Pedro Ignacio de Benavides de todos sus superiores general aprobación por lo que juzga digno y merecedor de la merced y gracia que S. M. (Dios le guarde) fuere servido hacerle y para que conste donde convenga a su pedimento doy la presente en Melilla a dos de enero de mil setecientos y noventa y seis años. Don Sebastián Chabes-rúbrica.

Así mismo doy fe y verdadero testimonio como en virtud de orden de S. M. y sentencia del Real Consejo de Castilla su fecha Febrero de mil setecientos y seis años en que fuese habido marchar que los nobles de esta ciudad, jurisdicción y partido, montarían luego a caballo y se pusieron en estado de acudir a parte o partes que señalara el marqués de Villadarias, uno de los que se aprestaron a servir a S. M. y hacer en dicha marcha que don Indalecio de Benavides vecino y Regidor perpetuo de esta dicha ciudad quien el día 13 de Marzo de dicho año se presentó ante el señor Corregidor y caballeros Comisarios quienes por ser Afíñez actual de una de las Compañías naturales y por otros encargos que tenía de la ciudad en la urgencia presente no se le permitió salir con gran sentimiento del referido don Indalecio y sin embargo ofreció para el socorro de la plaza de Orán doscientas fanegas de cebada las que a su costa puso en las playas de esta ciudad para su embarque.

Así mismo el dicho don Indalecio de Benavides fué nombrado por esta Ciudad, Justicia y Regimiento para Comisario de las Juntas de Guerra que se hicieron en los años de 1706, 1707 y el de 1708, a que asistió, cuyas Juntas se celebraron por ante mí en el Palacio del ilustrísimo señor Obispo de esta Ciudad que en dicho tiempo era. Yo así mismo en la misma forma fué nom-

brado Comisario por dicha Ciudad, Justicia y Regimiento, para el desguje de veinte y ocho cañones que se secaron en el puerto y playas de San Pedro, Castillo que está en el Cabo de Gata y para conducirlos como lo executó a esta Ciudad, montarlos y ponerlos en el baluarte que llaman de la Trinidad en ella, costeando dicho don Indalecio de su bolsillo el importe y gasto de ponerlos en dicho baluarte, como lo referido consta de los anales y libros capitulares y el de Juntas que todo para en el archivo de esta Ciudad y para este efecto se sacaron donde se pusieron y quedan, a que se refiere y para que conste doy el presente en virtud de auto de la Justicia Real de esta Ciudad y de pedimento del referido don Indalecio de Benavides y en fe de ello lo signé y firmé en la Ciudad de Almería a siete días del mes de Octubre de mil setecientos diez y ocho años.—En testimonio de verdad, don Francisco de Gamiz.»

Como dicho documento particular da datos de interés para la Historia de Almería por intervenir en los hechos los hijos de este país he creído curiosa su publicación, aunque en los actuales momentos nadie se preocupe de la antigüedad, ni de los actos que en ella se desarrollaron.

JOAQUÍN SANTISTEBAN

## En la Cámara Agrícola

En la tarde de ayer celebró sesión esta Cámara Agrícola provincial bajo la presidencia del señor Rovira Torres, quien manifestó su decidido propósito de dejar el cargo de Presidente y que igualmente dejaban los suyos respectivos los Sres. Vicepresidente, Contador y Tesorero. Como la resolución era irrevocable se procedió conforme figuraba en la orden del día a elegir los Vocales que habían de desempeñar dichos cargos resultando designados: Presidente, don José Esteban Navarro, Vicepresidente, don Manuel Belver Diez, Contador, don José Fernández Campos, y Tesorero don José de la Cámara Godoy.

A propuesta del señor Godey Cordero se acordó por unanimidad expresar la gratitud de la Cámara al Presidente que cesaba señor Rovira por sus trabajos en pró de la misma durante el largo tiempo que había ocupado el cargo.

## EDICTO

Don Miguel Granados Ruiz, Alcalde Presidente del Excmo. Ayuntamiento de esta capital. Hago saber: Que el Excmo. Ayuntamiento en sesión celebrada el día once de Mayo actual, acordó aprobar el pliego de condiciones para el abastecimiento de agua del Cerrillo del Hambre y que se anuncie el concurso para la ejecución de la obra. Dicho acto tendrá lugar el día 30 de los corrientes en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, a las doce horas, siendo el tipo de subasta el de seis mil ciento tres pesetas con veinte y cinco céntimos. Las demás condiciones pueden examinarse en el pliego que estará expuesto en la Secretaría de este Ayuntamiento, de once y media a trece.

Dado en Almería a veinte y uno de Mayo de mil novecientos treinta y uno.—Miguel Granados.—Por acuerdo de S. E., D. David Estevan.

No se devuelven — los originales

## Visita a los terrenos pantanosos

Roma.—Los periodistas italianos y extranjeros residentes en Roma han ido a visitar los terrenos de Aiberesi, a doce kilómetros de Grosseto, donde han sido desecadas 6.755 hectáreas de terreno pantanoso, en el que reinaba el paludismo. Hoy dichos terrenos están ya cultivados y habitados por dos mil personas.

Después de la visita los periodistas fueron recibidos en la prefectura de Goseito, con asistencia del subsecretario de comunicaciones, que informó a los periodistas sobre los trabajos realizados.

## Los vivos y los muertos

El espíritu de contradicción que nos caracteriza, y gracias al cual se produce el regocijado fenómeno de que jamás haya dos comentaristas de acuerdo, no es patrimonio exclusivo de los españoles, digan lo que quieran los hombres superiores que no encuentran nunca nada grato en España, porque el día en que lo encuentran ya no podrán presumir de hombres superiores.

La prensa polaca da cuenta de que el señor Klein se ha producido como un refinado contradictor. El señor Klein, harto, sin duda, de ver que en este siglo no hay hombre que no alardee de vivo, decidió acreditarse como muerto. Pero no como un muerto cualquiera, de esos que hay que pagarles los gastos del entierro, porque los pobrecitos ya no están para esas cosas, sino como un muerto extraordinario que iba a cobrar por el fallecimiento cincuenta mil marcos y que, muerto y todo, se los iba a gastar alegremente.

Para ello el señor Klein hizo saber a una agencia de seguros de vida los extremos siguientes: Primero. Que a él en este picaro mundo no le gustaban más que las flores, en lo estético, y las verduras, en lo gastronómico.

Segundo. Que pagaría la prima trimestral que se le exigiera para que, a su muerte se le entregaran a su hermano cincuenta mil duros.

Y tercero. Que si él había ido a Danzing era únicamente por hacer el seguro, pero no porque fuera aficionado a devaneos de Danzing, ni de Music-hall.

Se hizo el seguro. Pagó Klein, durante algún tiempo las primas estipuladas. Y un día el hermano de Klein se presentó a la sociedad para dar cuenta de que el asegurado se había ido del mundo de los vivos, llevándose sus aficiones a las flores y a las verduras. El, menos escéptico quería cobrar el seguro, porque no tenía ni un marco para el entierro de su hermano y porque el dolor de aquella pérdida irreparable no le había quitado el humor de gastarse los cincuenta mil duros de la póliza.

El hermano del finado—que, por cierto, se parecía extraordinariamente a él—lloraba que daba pena verlo. El propio director de la sociedad aseguradora tuvo que reprimir su emoción para decirle:—Es costumbre de la casa ver el cadáver del asegurado, como requisito previo para el pago del seguro.

—Ya lo sé; por eso he avisado a tiempo. El pobre hermano está de cuerpo presente.

—¿Cuándo es el entierro?

—Mañana.

—Pues un delegado mio asistirá al acto.

Y al día siguiente celebróse, con magnífica solemnidad, el traslado del cadáver al cementerio, donde el delegado de la sociedad vió muerto a Hugo Klein.

Pero Hugo Klein era un muer-

to un poco extraño. Menos lo que los demás muertos y con un olor menos ingrato también que el de los difuntos corrientes. Por mucho que le hubieran gustado las flores, no era para oler así.

Acabóse la ceremonia, cerróse la tumba, lloró un poco más el hermano del difunto, y el delegado de la sociedad acudió al director para darle cuenta de que, según sus conocimientos funerarios, aquel cadáver no era como los demás cadáveres.

El director osó poner en duda la competencia que en materia tan macabra poseía su delegado, pero por sí, además del difunto hubiera, gato encerrado, pidió que se abriera la sepultura y que un facultativo reconociera el cadáver de Klein.

Así se hizo. Y entonces se vió que había sido enterrado un muñeco de cera, acertada reproducción de Klein, confeccionado por el mismo en los ratos que desertaba de las flores y de las hortalizas.

Klein no había fallecido. Klein era el fingido hermano de Klein, es decir, el que pretendía cobrar el seguro.

Klein era todo, todo menos el muerto.

Porque Klein que, por no alardear de vivo, quería presumir de muerto, ha resultado tan vivo, por lo menos, como aquel bohemio parisién que se dejó enterrar en vida. Sólo que Klein, al ver descubierta su superchería, ha desaparecido dejando en su lugar el muñeco de cera.

## GINES DE HARO HARO

ABOGADO  
 Reyes Católicos núm. 13  
 Horas de consulta: De 12 a 14

## Nuestro clima

Las observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Sismológica) del Servicio Meteorológico Nacional, dieron el siguiente resultado:

Presión media del día	761.9
Temperatura máxima	21.4
Minima	13.8
Media	17.6
Máxima al sol	00
Humedad relativa media	85
Evaporación en 24 horas	17
Lluvia en 24 horas	00
Viento dominante	S S W
Fuerza en metro por segundo	30
Nubosidad despejado	

## 3.000 PESETAS

En primera hipoteca sobre casa de un valor de 10.000, se necesitan. Razón en esta Administración.

Absténganse los intermediarios

## Suscripción nacional para el monumento a Benavente

Para llevar a la práctica la idea de los maestros, secundada por artistas y literatos, se abre una suscripción nacional en todas las provincias españolas, a la que podrán concurrir en primer lugar los maestros, artistas, escritores, centros culturales, sociedades y Casinos, corporaciones oficiales y admiradores particulares del gran dramaturgo, gloria de la literatura española, sin olvidar las mujeres, ya que Benavente llevó a la escena con magistral acierto, las más altas virtudes y más grandes heroísmos del sexo femenino, simbolizado en los personajes centrales de sus grandes comedias.

Esta suscripción se encabeza con las siguientes cantidades que ya ha recibido la Comisión organizadora, habiendo anunciado otros envíos la Sociedad de Autores Españoles, el Circolo de Bellas Artes de Madrid, la Diputación de Madrid, y demás organismos y Corporaciones oficiales y particulares, que cooperarán a glorificar al genio de la escena española:

Pesetas  
 Suma anterior 7.198'62

La Comisión organizadora ha encargado a nuestro periódico para la recaudación en esta pro-

## DR. JUAN J. GIMENEZ

DIRECTOR DE SANIDAD DEL PUERTO  
 TOCOLOGO MUNICIPAL POR OPOSICION  
 MATRIZ Y PARTOS  
 CONSULTA DE 4 A 6  
 Méndez Núñez, 12

vincia, dando así facilidades a cuantos deseen cooperar a tan bella idea. Pueden por tanto nuestros lectores enviar sus donativos a esta Redacción, recogiendo el oportuno recibo, para su confrontación al publicar las cantidades que se recauden, en estas mismas columnas, en días sucesivos.

Por pequeña que sea la cantidad donada, la Confederación Nacional de Maestros, que representa a los trabajadores del pensamiento, la agradecerá grandemente, ya que obra de todos ha de ser la deglorificar nuestros valores nacionales.

**La Internacional**  
 Automóviles de alquiler  
 José Bautista Velasco  
 Servicio del H. La Perla  
 Antonio Vico, 9 : : : Almería

**Antonino Reyes Ortega**  
 PROCURADOR  
 TERRIZA, 18, PRINCIPAL, DERECHA

**INGLES - FRANCÉS**  
 PROFESOR:  
 D. GIMENEZ  
 C.-S. PEDRO, 5

**Reparación de Motores**  
 — Eléctricos —  
 Conde Offalia, 24 : : : ALMERIA

## VAPORES CORREOS ESPAÑOLES (IBARRA Y COMPAÑIA, S. en C.)

AGENCIA DE ALMERIA  
 Para RIO JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES, saldrá del puerto de ALMERIA el día 30 del próximo mes de Mayo, la magnífica y rápida motonave, de reciente construcción, trasatlántico

## CABO SAN ANTONIO

Con escalas en MÁLAGA Y CADIZ. El pasaje de tercera clase va alojado en camarotes y tiene amplios comedores. (Comida a la española). Precios en tercera clase para Rio Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires, comprendidos los impuestos:  
 Pasaje entero 557'50 pesetas  
 Medio pasaje 282'50  
 Niños: Hasta dos años, gratis. De dos a diez años medio pasaje. Desde diez años, pasaje entero

Para más informes dirigirse en Almería al Agente LUIS GAY PADILLA, calle de Aguilar Martell, núm. 5.

**MOTORES CROSSLEY** los mejores para consumir aceite pesado de 6 a 1.000 caballos  
**PEQUEÑOS GRUPOS** para elevar agua con motor de gasolina  
**GRUPOS ELECTRICOS**  
**VICENTE AZNAR.**—Conde Offalia, 24.  
 ALMERIA

## FÁBRICA DE MUEBLES DE FRAN.º MARTÍNEZ TAMAYO

Comedores, alcobas y despachos en todos los estilos. Construcción inmejorable en solidez y elegancia : : Precios económicos : :  
 Glorieta de San Pedro 1-A

Esta Casa tiene establecida una Sucursal en la Plaza de San Sebastián número 12, donde encontrarán muebles desde los más modestos a los de más alto precio. Superior calidad. Precios sin competencia.

## Banco Español de Crédito

CAPITAL: 100.000.000 DE PESETAS  
 RESERVA: 53.465.595,31 DE PESETAS  
 Domicilio social: Alcalá, 14.—Sevilla, 3 y 5.—MADRID

Sucursal de Almería: Paseo del Príncipe, 18

Dirección: Telefónica : BANESTO : Postal: Apartado número 38  
 Telefónica : BANESTO : Postal: Apartado número 38

CUENTAS CORRIENTES A LA VISTA: Intereses: 2 y 1/2 por 100  
 CUENTAS DE AHORROS: Intereses: 4 por 100  
 CONSIGNACIONES A VENCIMIENTO FIJO: INTERESES QUE SE ABONAN:

A un mes.	3	por 100 anual
A tres meses.	3 y 1/2	>
A seis meses.	4	>
A un año.	4 y 1/2	>

Ejecución de toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

## JOSE M.º RODRIGUEZ DEL VALLE

(MEDICO-CIRUJANO)  
 MEDICINA EN GENERAL - PARTOS - ENFERMEDADES DE LA MUJER  
 Conde Offalia, 6, bajo, derecha  
 TELÉFONO 4-20  
 Consulta: De 2 a 4

CAMIONES CHEVROLET  
 DOS TONELADAS REFORMADOS  
 ACCESORIOS

EXPOSICION ROMAY  
 BOULEVARD, 46 (AL LADO DEL CASINO).  
 ALMERIA

Camiones "G. M. C."  
 De dos a diez toneladas (CON MOTOR BUICK)

Vida religiosa

Santos de hoy

Santos Faustino, Timoteo, Venustiano, Casto, Emilio, Basilio, Julia Quitéria, mártires; Elena, virgen; Rita de Casia, vd.: Bt. Juan Machado, S. J., y comps. mártires.—La Misa y oficio divino son de la Octava de San Isidro, con rito doble mayor y color blanco.

Nació Santa Rita en la villa de Roca-Porena, junto a Casia, en Italia, teniendo ya mucha edad sus virtuosos padres. Al quinto día de su nacimiento su boca sirvió de morada a un enjambre de abejas blancas que en suave susurro publicaban lo perfecto de aquella tierra flor. Toda su niñez fué un continuo ejercicio de virtudes.

Era muy humilde, sumisa y caritativa, inclinándose al ayuno, oración y penitencia. Desde niña tenía propuesto guardar perpetua virginidad, pero aunque deseaba tomar el estado de religiosa tuvo que aceptar el del matrimonio. Casáronla sus padres con un hombre de carácter feroz, que Rita supo vencer con su humildad. Muerto a manos de sus contrarios su consorte, pidió Rita a Dios que llevase para sí los dos hijos que la quedaban antes de que vengasen la muerte de su padre, y oído que fué su ruego quedó Rita sola.

Deseosa de mejor estado, pretendió entrar en un Monasterio de monjas Agustinas, donde no la quisieron admitir, y Dios la consoló emulando a San Juan Bautista, San Agustín y San Nicolás de Tolentino, que una noche la pusieron dentro del Monasterio, siendo entonces recibida como don del cielo. Fué su fervor muy grande, y por él mereció su frente ser depósito de una espina de la corona del Salvador.

Después de cuatro años de enfermedad, fué visitada por Jesús y María en la hora de su muerte, que ocurrió en el día 22 de mayo de 1456.

Jubileo circular

Hoy se celebrará en la Iglesia de Santo Domingo.

Mañana en la del Sagrado Corazón de Jesús.

Centros oficiales

El alcalde y los periodistas

Al recibirnos ayer en su despacho oficial el Alcalde señor Granados Ruiz, nos manifestó que había visitado varios barrios de la capital, comprobando la alegría del vecindario, al ver que se cuidan las calles.

En todos los barrios—continuó el señor Granados—sólamente piden agua, por lo que he dado las órdenes oportunas para que se estudien varios proyectos al objeto de establecer este servicio, con preferencia por ser de mayor necesidad en los barrios de Chamberí y San Cristóbal.

También nos dijo el Alcalde que todo el personal del Ayuntamiento cederá un día de haber para donarlo a la suscripción abierta en el Gobierno civil para aliviar la crisis de trabajo en toda España.

El alcalde ha oficiado al obispo de esta Diócesis, diciéndole que desea tomar posesión de su cargo como vocal del Patronato de «Las Mercedes», por lo que ruega se le cite para una reunión.

Reclamaciones

Doña María Burgos Fernández de Beloy, don Rafael Larrañaga Becquer, don Antonio Oliveros Ruiz, don Fulgencio Pérez Ruiz, doña Josefa Rueda Córdoba, don Alfonso Muñoz Ocaña, don Luis Bover Sierra, don Juan Garrido García, don Pedro Pérez García y don Francisco Martín Lorenzo, han reclamado en el Ayuntamiento contra inquilinatos y otros arbitrios.

Concurso

Ayer mañana tuvo lugar en el Ayuntamiento el concurso anunciado para la construcción de un pozo en la Cañada de San Urbano.

Se presentaron los siguientes pliegos: uno de don Luis López Gallardo por 1.400 pesetas, y

otro de don Juan Vidal Cañada por 1.448 pesetas.

Las obras fueron adjudicadas al primero de los nombres citados.

Útiles e inútil

La Junta de Clasificación ha declarado inútil total al mozo Antonio Rodríguez López.

Esta misma Junta ha declarado soldados útiles para todo servicio a los mozos Cayetano Núñez Callejón y Domingo Morales López.

Escuela profesional de trabajo

En el despacho de la Alcaldía conversó ayer brevemente con los periodistas el vicepresidente de la Diputación señor Torres Muñil, quien nos manifestó que estudiaba activamente la forma de llevar a cabo una disposición de la «Gaceta» fecha 12 de diciembre del pasado año 1928 relacionada con la creación de las escuelas profesionales de trabajo, pero que deseaba conseguir hacerla extensa para la provincia.

La Comisión de festejos

Hoy a las seis de la tarde se reunirá la Comisión de festejos que estudiará diversos proyectos y proposiciones entre las que se encuentra una fiesta de aviación.

Noticias y Sucesos

De Abastos

Vacunas, 3 reses con 357 kilogramos; lanares, 68 reses con 472 kilogramos; cabrias, 12 reses con 112 kilogramos; cerdos, 4 con 245 kilogramos.

Total: 1.186. Patatas.—Se han vendido los 100 kilos, de 25'00 a 29'00 ptas. al detall de 0'25 a 0'35.

Huevos.—Han entrado en el mercado 10.200

Se han vendido el 100 de África 00'00 pesetas. Del país a 17'00

Al detall, a 0'20 y 0'35 céntimos par y 0'55 tres.

Detenidos

La Guardia civil, ha detenido a Enrique Gil Muñoz (a) El Manco y a Antonio Viedma Rodríguez (a) El Viedma, ambos individuos reclamados por el juez de instrucción del distrito de San Sebastián de esta capital.

Atropellado por un carro

Se le prestó asistencia facultativa al niño Francisco Moreno García, que fué atropellado por un carro que conducía Rogelio Soriano Martínez.

Extravío de lotería

Francisco Martínez Morales, ha denunciado el extravío de dos décimos de lotería números 21.375 y 15.405 de la próxima jugada del día 21.

Por insultos

Eugenia Martínez Muñoz, ha denunciado en la Comisaría a Diego Expósito, por decirle frases insultantes.

Mujer valiente

Antonio Rodríguez del Pino, ha denunciado en la «Comi» a María Picón González por causarle varias erosiones en la cara con un cuchillo.

Malos tratos

Emilia Muñoz Molina ha denunciado en la Comisaría a Enriqueta Sánchez por causarla malos tratos.

—Por igual motivo denunció Rosalía López Gómez a su esposo Francisco Rodríguez Hernández.

De la provincia

Se hiere con una pistola

Pechina.—La guardia civil de este puesto, comunica que a las 19 horas de ayer, había sido encontrado gravemente herido en las proximidades del cortijo que habita el joven de 20 años Casto Saez Jiménez.

Después de atendido por el médico forense de dicho pueblo, fué conducido a este Hospital provincial donde se le apre-

ció una herida producida por arma de fuego en la parte extrema de la región frontal derecha de 5 centímetros de extensión que interesa la piel y tejidos celular minúsculo y hueso frontal y parietal y masa encefálica, con orificio de salida por la parte posterior de la región parietal izquierda. Su estado fue calificado de pronóstico gravísimo.

Por las diligencias practicadas por la benemérita, parece ser que al muchacho se le disparó la pistola cuando trataba de probarla.

Del suceso se ha dado cuenta al juzgado.

Telégrafos

En estas Oficinas se encuentran detenidos por falta de dirección los telegramas siguientes:

Pedro Rafael Membrive.

Vida marítima

Durante el día de ayer se registró el siguiente movimiento de buques.

ENTRADOS

Vapor «Amboto-Mendi» procedente de Málaga con carga general y pasajeros.

Vapor «Araya-Mendi» de Alicante con carga general y pasajeros.

SALIDOS

Vapor «Amboto-Mendi» para Alicante con carga general y pasajeros.

Vapor «Araya-Mendi» para Málaga con carga general y pasajeros.

Pailebot «Cala Fornells» para Villa Sanjurjo con cemento.

Pailebot «Mallorquin» para Málaga con granito.

Estado atmosférico

Desaparecen los centros de perturbación atmosférica que señalábamos ayer en el Continente Americano, y se fortalece la bo-

rrasca del Atlántico, situada al Norte del paralelo 45. También al Occidente de la Península Ibérica existe una zona de presiones débiles, poco intensa, pero que puede modificar el tiempo en España. El Núcleo borrascoso del centro europeo se retira hacia oriente, dando lugar a que llueva en Italia, Países de los Balcanes y Polonia.

La temperatura máxima de ayer en la Península Ibérica fué de 28° y la mínima de hoy ha sido de 8°.

Tiempo probable hasta el día 22 a 7 horas: Cantabria y Galicia tiempo de lluvia. Resto de España tiempo inseguro.

Navegantes: El mar estará tranquilo por las costas europeas.

El petróleo del Irac

Londres.—Se han precisado y enmendado algunos puntos de la concesión petrolífera del Irac. El gobierno iraqués devengará inmediatamente beneficios.

Se instalará un tubo de conducto a través del territorio del mandato británico, hasta Haifa, y otro conducto por el mandato francés a Tripoli.

Se ha delimitado también el área de explotación de la compañía que opera en dichos yacimientos, y ésta se ceñirá en consecuencia, a la orilla este del Tigris, pues al otro lado podrán trabajar otras empresas en virtud del acuerdo.

La compañía, en vez de pagar la contribución corriente, se compromete a abonar al Estado 400.000 libras esterlinas anuales, cálculo sobre el tonelaje de exportación.

Además, merced a convenios con los gobiernos de Palestina, Transjordania y Siria, será posible la construcción de una tubería de unas 12.000 millas por el desierto, gracias a la cual se podrá poner el petróleo de los yacimientos del Irac en los mercados del mundo.

Se calcula un presupuesto de diez millones de libras.

Vida judicial

Audiencia

Sin señalamientos Para hoy no hay señalamiento de causa alguna.

Señalamientos para mañana

Sección primera.—Vista del incidente de apelación en la causa núm. 491 del año 1930.

Proposiciones trigueras

Londres.—Entre las proposiciones discutidas en la Conferencia triguera que se celebra en Londres, se ha tratado de la prohibición de exportar de 1931 a 1932 cantidades superiores a una tasa que un organismo creado por todas las naciones exportadoras de trigo y que están representadas en esta conferencia. La oficina central radicaría en Londres. La organización triguera universal tendría a su disposición una reserva de unos diez millones de quintales métricos, de la que podría valerse mediante votación. La cifra de tasa de exportación se entendería para cada país doce meses; pero en ningún mes podría exportarse más que de la quinta parte de la cifra anual autorizada.

Los países comprendidos en el convenio no podrán exportar trigo ni harina de trigo, salvo por medio de los correspondientes certificados librados por la organización. La expedición de estos permisos podrá cesarse a los respectivos gobiernos.

Si oís decir que HERALDO DE ALMERIA ha de cesar en su publicación, negarlo rotundamente. Ni nos vendemos ni claudicamos. Hombreros de honor, sabemos mantenernos con dignidad en nuestro puesto

Son las mejores, las más elegantes y las más económicas. Rapidez en los encargos. REYES CATÓLICOS, 12

Fajas de goma RECORD

Talleres de recauchutado y vulcanización. Reparación de cubiertas y cámaras.

Fábrica de cajas de cartón DE ANTONIO RODRIGUEZ Almedina, 13. ALMERIA Fabricación rápida y esmerada en todos los modelos para toda clase de industria. Se sirven encargos a provincias.

Droguería y perfumería LA INDIA LA MAS ECONOMICA Y MEJOR SURTIDA Ortopedia — Específicos — Pinturas — Esmaltes : : : : Artículos fotográficos en general : : : : EUGENIO HERNANDEZ DEL AGUILA GRANADA, 23, Y AYALA, 2

HUJO DE RAMON A. RAMOS Paseo de Colón, 19 (BARCELONA) SERVICIO RÁPIDO SEMANAL ENTRE BARCELONA ALMERIA, MOTRIL, ALGECIRAS Y MÁLAGA. con los vapores MARIA R., MARIA DAIME DE R., ROBERTO R., RICARDO R., MANOLITA R., MANUELA C. DE R., JACINTO Y ENRIQUETA R. Salidas para Barcelona, directo para Almería, todos los sábados. Salidas para Almería directo para Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes. NOTA.—Para cargar en estos vapores hay que pedir huecos con anticipación. —: AGENTE EN ALMERIA: —: Hijo de ALFREDO RODRIGUEZ S. E.—GERONA 5.

Servicios Médicos Hospital Provincial Médico: Don Jose Alferéz. Practicante: Don Francisco Pérez López. Casa de Socorro Médico: Don Cristobal López. Practicante: Don Gabriel Bonilla. ¿QUIERE ENTERARSE?... LEA HERALDO DE ALMERIA

Registro Civil Durante el día de ayer se hicieron las siguientes inscripciones: Distrito de la Audiencia Nacimientos: José Moreno García. Defunciones: María Cuadrado Esteban. Distrito de San Sebastián No se hicieron inscripciones.

El «Heraldo de Almería» es el diario de mayores tiradas de la capital; por ello, los anunciantes encontrarán un gran beneficio haciendo sus propagandas en este periódico.

SOLARES Se alquilan dos solares situados en el camino de las Almadrillas perfectamente cercados, confinados y habitaciones lindando con los talleres de los señores Oliveros. Razón calle Real 34 (antes 40.)

La no publicación de los trabajos que se mandan a la Redacción no significa carencia de mérito literario y si solo que no encajan en la ideología e carácter del periódico

SALON MADRID Boulevard, 30 Acaba de abrirse al público una elegante peluquería, propiedad de Antonio Martínez Ramos, donde hallará servicio esmerado Afeitado, 0'45 - Corte de pelo, 0'60 Lociones de todas clases y marcas. Masajes eléctricos y lavado de cabeza.

HERALDO DE ALMERIA DIARIO POLITICO Redacción, Administración y Talleres: MENDEZ NUÑEZ, 14 PRECIOS DE SUSCRIPCION: Almería y Provincia. Mes 2 ptas. Resto de España. Trimestre 7'50 " Extranjero. " 12'00 " PAGO ADELANTADO Tarifas económicas en anuncios y esquelas de defunción. Se admiten éstas hasta las cuatro de la mañana.

¡¡¡UN NUEVO FAVORITO!!! El sedan FORD siete plazas No crea que es algo fuera de sus medios actuales. Es económico desde el preciso momento de su compra y sigue siéndolo durante muchos años. La próxima vez que pase usted frente a nuestro local Exposición entre a ver este coche. Podríamos hablarle de sus características mecánicas, de su sistema de suspensión, de su belleza de líneas y colores, de las condiciones de comodidad y lujo de su carrocería. Pero nadie mejor que usted para hacerse perfecto cargo. Visítenos y pida detalles al único Agente oficial FORD para Almería y su provincia JOSE MARIA ARTERO Paseo del Príncipe, 21 - Teléfono 1-0-4 Repuestos legítimos FORD Desconfiad de la legitimidad de los repuestos FORD que no se vendan en las Agencias autorizadas FORD

Lea usted mañana «Heraldo de Almería»